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3. TEST — predati do 5. prosinca 2011.

1. Neka je 𝑌 = R2 ∖ {(𝑥,0) : 𝑥 ∈ Z} i 𝑦0 = (1,1) ∈ 𝑌 . Odredi 𝜋1(𝑌 ,𝑦0).

2. Odredi fundamentalnu grupu prostora 𝑋 dobivenog od pentagona identifika-
cijama bridova kako je označeno na slici.
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3. Odredi fundamentalnu grupu prostora dobivenog od kružnog vijenca identi-
fikacijama bridova kao na slici.
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4. Neka je 𝑝 : ̃︀𝑋 → 𝑋 natkrivajući prostor. Dokaži da ako je ̃︀𝑋 kompaktan, onda
je skup 𝑝−1(𝑥) konačan za sve 𝑥 ∈ 𝑋, tj. 𝑝 je konačnoslojno natkrivanje.


